

Nyírmeggyes, 2018.10.18.

"V-PROSPER" KFT

4700 MÁTÉSZALKA ALKOTMÁNY U. 24. I/8.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A V-PROSPER KFT KAPACITÁSBŐVÍTÉSE NYÍRMEGGYESEN

A "V-Prosper" KFT 6.298.500 forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása- GINOP 1.2.2-15 számú felhíváson, melyhez 6.298.500 forint saját erőt társított. A nettó 12.597.000 forint összköltségvetésű beruházásból megvásárlásra és beüzemelésre került egy csavarkompresszor és egy fényező és szárító kabin.

A projekt célja a vállalkozás több, mint 8 éve végzett autóiipari tevékenységének kiszélesítése, piacra jutásának elősegítése gép- és eszközbeszerzések, marketing tevékenységek segítségével. A fejlesztés két eszköz beszerzésére irányult: egy db fényező és szárító kabin, és egy db nagy teljesítményű kompresszor. A beszerzendő két gép egy új piaci igény kielégítésére szolgál. A berendezések kiváló minőségű, környezetkímélő felületkezelést biztosítanak az ipar minden területén (autó, fém, asztalos, szerszám, alkatrész stb.)

Általuk az alábbi munkafolyamatok végezhetőek el: - minden fém plattírozása (galvanizálása), anódos felületkezelése, sorjázása, homokfúvatása, koptatása (fényesítése) és tisztítása, színezése, gravírozása, bevonása nemfémekkel, műanyaggal, lakkozása, zománcozása. Céljuk a fémek és fémtermékek állagmegóvása vagy esztétikai megfontolásokból készült felületkezelése, mechanikai hatásoknak való ellenállása, melyekkel a fémtárgyak élettartama meghosszabbítható. A fejlesztés lehetőséget teremt a munkahelyek megtartására (4 fő), az árbevétel növekedésére (~15 %-os növekmény), új ügyfelek szerzésére, az autójavítási tevékenység diverzifikálásra, ezáltal a vállalkozás több lábbon állásának elősegítésére.

A berendezésekkel teljes körűen kihasználásra kerül a 299/2 hrsz-on lévő csarnok épület.

A projekt határidőben elkészült, a gépek üzembe helyezése megtörtént.

Veres Sándor sk.
ügyvezető

További információ kérhető:

Kóródi András (projektmenedzser)

0630-4394621

korodiandras@indamail.hu